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ભાઈṝી, 

ચાલ ુનાણાકીય વષ ᷷F.Y. 

અમલી MSME કાયદા હઠેળ નἼધાયલેા વપેારીઓ માટે

આ સર᷺યલુર માં નીચે આપલે છે. 

આપલેી. 

(૧) MSME એટલ ેક ેમાઈṀો Ḛમોલ 

થયલેા ંMicro તથા Small કટેગેરીમાં આવતા ં

ના પમેેḍટ અગં ે નો આ કાયદો છે

ટનઓ᷷વર ધરાવતા ંઅન ેḎલાḍટ અન ેમશીનરીમા ં

(૨) આ કાયદો MSMED એકટ હઠેળ 

સવὁસ Ṕોવાઈડ કર ે છે તવેા વપેારીઓ નું પમેḍેટ કરવામાં લાગ ુપડ ેછે

વપેારીઓ જેઓ MSMED ACT 

માલનુ ંક ેસવὁસનુ ંપેમḍેટ કરવામા ંઆ કાય

(૩) ἓἙ, વરીયાળી, તલ વીગરે ેમસાલા આ

MSMED ACT હઠેળ મḍેયફુે᷺ચર ગણાતુ ંનથી

જ કર ેછે તમે ગણાય અન ેતેમની પાસથેી ખરીદે

નથી. 
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                                                                             તારીખ : 

. ૨૦૨૩-૨૪ પἘૂ ંથવામા ં છે. ḉયાર ેઇḍકમટે᷵  કાયદામાં ચાલ ુવષ᷷

યદા હઠેળ નἼધાયલેા વપેારીઓ માટેની Ḛપશેીયલ જોગવાઈ ઓ ની માહીતી ફરીથી 

. અગાઉ આ માહીતી અમે તા. ૧૭-૦૧-૨૦૨૪ 

ઈṀો Ḛમોલ & મીડીયમ એḍટરṔાઈઝીસ ડવેલોપમḍેટ એક

કટેગેરીમાં આવતા ંવપેારીઓન ેતમેની પાસથેી ખરીદે

પમેḍેટ અગં ે નો આ કાયદો છે. Micro તથા Small કટેગેરી એટલ ે Ἑ. 

ટનઓ᷷વર ધરાવતા ંઅન ેḎલાḍટ અન ેમશીનરીમા ં૧૦ કરોડ સધુીનુ ંરોકાણ ધરાવતા ંવેપારીઓ

હઠેળ નἼધાયલે વપેારી ક ેજેઓ મેḍયફુે᷺ચરἸગ એિ᷺ટિવટી કર ેછે

તવેા વપેારીઓ નુ ંપમેેḍટ કરવામાં લાગ ુપડ ેછે. એટલ ેક ેફ᷺ત ṊડેἸગ 

MSMED ACT હઠેળ નἼધાયલેા છે. તવેા વપેારીઓ ન ેતમેની પાસથેી ખરીદલેા 

પમેḍેટ કરવામા ંઆ કાયદો લાગ ુપડતો નથી. 

લ વીગરે ેમસાલા આઈટમો ન ે᷺લીનἸગ કરી ક ેસોટὂ᷵   કરીન ેવચેવામા ંઆવે તે 

હઠેળ મḍેયફુે᷺ચર ગણાતુ ંનથી. એટલ ેઆવી Ṕવતૃી કરતા ંવપેારીઓ પણ ṊડેἸગ 

જ કર ેછે તમે ગણાય અન ેતેમની પાસથેી ખરીદેલા ંમાલનુ ંપમેેḍટ કરવામા ંઆ કાયદો લાગ ુપડતો 
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ટે᷵  કḍસḕટḍટ 

Ḛટશેન રોડ, પાટણ 
 

: ૨૨-૦૩-૨૦૨૪ 

ઇḍકમટે᷵  કાયદામાં ચાલ ુવષથ᷷ી 

ની Ḛપશેીયલ જોગવાઈ ઓ ની માહીતી ફરીથી 

૨૦૨૪ નાં સર᷺યલુર મા ં

ડવેલોપમḍેટ એકટ હઠેળ રિજḚટડ ᷷

તમેની પાસથેી ખરીદેલા ંમાલ ક ેસἿવસ 

. ૫૦ કરોડ સધુીનુ ં

કરોડ સધુીનુ ંરોકાણ ધરાવતા ંવેપારીઓ.  

એિ᷺ટિવટી કર ેછે ક ેકોઈ 

એટલ ે કે ફ᷺ત ṊડેἸગ કરતા ં

તવેા વપેારીઓ ન ેતમેની પાસથેી ખરીદલેા 

ટમો ન ે᷺લીનἸગ કરી ક ેસોટὂ᷵   કરીન ેવચેવામા ંઆવે તે 

વપેારીઓ પણ ṊડેἸગ 

મા ંઆ કાયદો લાગ ુપડતો 
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(૪) આ કાયદાની જોગવાઈ મજુબ મḍેયફુે᷺ચરર તથા સવὁસ આપતા વપેારીઓ જેઓ આ કાયદા હઠેળ 

નἼધાયલેા છે. તમેની પાસથેી કરલેી ખરીદી ક ેમળેવલે સવὁસ નુ ંપમેḍેટ ખરીદ તારીખ થી ૧૫ દીવસ 

મા ંકરવુ ંફરἓયાત છે. અન ેજો લખેીત એṂીમḍેટ કરીન ેઆવુ ંપમેેḍટ ૪૫ દીવસ મા ંઆપવાનુ ંન᷺કી 

કરલે હોય તો ૪૫ દીવસ મા ંપમેેḍટ આપવુ ંપડ.ે જો પમેેḍટ આ સમય મયાદ᷷ા મા ંઆપવામા ંન આવ ે

તો તનેા ઉપર ḗયાજ ચકુવવુ ંપડ.ે (સામનેી પાટὁ માગં ેતો) 

(૫) આવી પાટὁ પાસથેી કરલે ખરીદી ક ે મેળવેલ સવὁસ નુ ં પમેેḍટ તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૪ સધુી મા ં

કરવામા ંન આવ ેઅન ે૪૫ દીવસ નો સમય પરૂો થઇ ગયલે હોય તો આવી પાટὁના પમેḍેટની રકમ જે 

સરવયૈામા ંબાકી બોલતી હોય તે ચાલ ુવષ ᷷F.Y. ૨૦૨૩-૨૪ ની આવક તરીક ેગણાશ.ે અન ેપછીના 

વષમ᷷ા ંક ેજયાર ેપમેેḍટ આપો તે વષમ᷷ા ંત ેખચ ᷷તરીક ેબાદ મળશ.ે 

(૬) આવી પાટὁ પાસથેી માચ ᷷એḍડἸગમા ંકરલે ખરીદી ક ેમળેવલે સવὁસનુ ંપમેેḍટ તારીખ. ૩૧-૦૩-

૨૦૨૪ ના ંરોજ બાકી હોય અન ેપમેḍેટ ખરીદ તારીખ થી ૧૫ દીવસમા ંક ેલખેીત એṂીમḍેટ હોય 

તો ૪૫ દીવસમા ંકરલેુ ંહોય તો ત ેરકમ F.Y. ૨૦૨૩-૨૪ ની આવકમા ંઉમરેાશ ેનહἸ. 

(૭) કોḍṊકટનો ધધંો કરતા વપેારીઓએ  આ કાયદા હઠેળ નોધાયેલા સબ કોḍṊા᷺ટર ક ેલબેર કોḍṊા᷺ટર 

પાસેથી સવὁસ મળેવીન ેબીલ લીધલે હોય તનેુ ંપમેેḍટ તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૪ ના રોજ ૪૫ દીવસ 

થઇ ગયા હોય અન ેજો બાકી ખἹચાતુ ંહોય તો આવા બાકી પમેḍેટની રકમ F.Y. ૨૦૨૩-૨૪ ની 

આવક ગણાશ.ે તવેીજ રીત ેજો માચ ᷷એḍડἸગમા ંસવὁસ લીધાનુ ંબીલ આવલે હોય જેના પમેḍેટનો 

૧૫ દીવસ ક ે ૪૫ દીવસનો ટાઈમ પીરીયડ તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૪ પછી પરુો થતો હોય તો તે 

સમયમા ંતેનુ ં પેમેḍટ કરી દવેુ ં પડ ેજો લટે પમેḍેટ કરવામા ંઆવ ેતો ચાલ ુવષન᷷ી આવકમા ંગણાઈ 

ἒય. 

કુશળ હશો. 
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